3d-matura probna-01-TNT172020-09.notebook October 01, 2020

. Zadanie 1. (0-1)
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Zadanie 2. (0-1)

Liczba \'.-"I-] i")\."l.-l i|'~-‘. rowna

A TNVG B. 2 -5
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Zadanie 3. (0-1)
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Zadanie 4. (0-1)

W okrag o promieniu I wpisano trojkat rownoramienny o podstawie RV2. Miara kata
miedzy ramionami trojkata jest réwna

A, 30° B. 45° C. 60
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Zadanie 5. (0-1)
Funkcja, ktéra nie ppsia
A. f(z)=2
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Zadanie 6. (0-2)
Wiedzac, ze log @ 3i l:nn_.,@ I, oblicz log,, OZ koduj trzy pierwsze cviry po przecinku

rozwiniecia dfiesigtnego otrzymanego wynjfu.
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Zadanie T. (0-2)

Liczby x; i x5 sa pierwiastkami rownania 2z% — 3z — 1 = 0. Obli¢e 23 + 23

zakoduj wynik

1
g) (x+’)){ &ﬂ)

podajac cylre jednosci 1 dwie pierwsze cyvlry po I]!'}’.tt(:i)\kll jego ™winieda dzicgigt_n F0.
< A X ~
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Zadanie 8. (0-2) (“<h 7\"\\("\ 51\ l ’HYA\’I\ u> / d\(x ‘L
Pierwiastkami wiclomianu W stopnia czwartego sq liezby 4, —3, -2, przy czym liezba
—3 jest jego pierwiastkiem dwukrotnym. Oblicz sunGaierwiastkéw wiclomianm W(—6z). (x .\,'))
Wynik podaj z dokladnodeia 1072 i zakoduj wszystkie jego (x _\) =

. u(-6¢) = & (; A
Zadanie 9. (0-2 -£X =

1

. Lakoduj wynik podajacfyire setek, dzjesiatek i jednosci.
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Zadanie 10, (0-3)
Prosta prostopadia do przeciwgs
a przyprostokatng AB w
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Zadanie 10. (0-3)
Prosta prostopadla do przeciwprostokatnej BC tréjkata ABC przecina jg w punkcie L,
a przyprostokatna AB w punkcie K. Udowodnij, ze |/ CAL| =|£ CKL)|.
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Zadanie 11. (0-5)

Ciag (a,) jest ciagiem arytmetycznym, w kidrym o, = 5, a réznica jest réowna —2. Cigg
(b,) jest ciagiem geometrycznym o pierwszym wyrazie J i ilorazie 5.
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Zadanie 12. (0-3)

P (R S, i Ty
Udowodnij, ze sin® e — sin” 8, = sin(a 4+ 3) sin(a — G).
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Zadanie-13~--{0-5)1]

Oblicz warto$é¢ wyrazenia cos® o
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Zadanie 14. (0-4)

Rozwiaz réwnanie |3z — 6| — |z* — 4| = 0.

s |><4\-’L\=3
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Zadanie 15. (0-4)
Punkty B = (6,2) i C = (—1,3) sa koiicami przeciwprostokatnej trojkata ABC, przy
ezym A jest punktem prostej 2z — y = 0. Wyznacz wspolrzedne punktu A

ke y=\x
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Zadanie 16. (0-6)

Dwa sasiednie boki czworokata sa dhugosei 6 cm oraz 8 em. a kat zawarty miedzy nimi ma
miare 2;—. Oblicz pole czworokata, wiedzac ze mozna w niego wpisaé okrag i jednoczedme
maozna na nim opisad okrag. 100 - k{ - C .
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zadanie+17:==(0-7)1

2.116. Ulica Klonowa jest prostopadta do
ulicy Jesionowej, a centrum skrzyzowania
ulic znajduje sig w punkcie P.

Samochéd podrozujgcy na wschéd ze statg
predkoscig 40 km/h mija punkt P w tym sa-
mym czasie, w ktérym samochéd podréiu-
jacy na potudnie ze stalg predkoscia 60 km/h
znajduje sie doktadnie 5 km na pétnoc
od punktu P.

Oblicz, po jakim czasie t [h] odlegto$é miedzy
samochodami bedzie najmniejsza, i oszacuj
te odlegloé z doktadnoicig do jednego miej-
sca po przecinku.
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